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Värsta sjöslaget
Nere vid Kopparhavet råder kaos och uppjagad 
stämning. Scoutpiraterna från Hedemora, 
Arboga, Ludvika, Horndal och Vikmanshyttan 
är på jakt efter kapten Kopparskäggs skatt. 

Säkerheten kommer alltid först. Lite båtvett 
får alla lära sig och ingen kommer iväg utan en 
fl ytväst på sig. Kapten Calle berättar allt om hur 
man gör för att ta sig genom vågorna på bästa 
och snabbaste sätt. 

För att klara de svåra utmaningarna måste 
scoutpiraterna ge sig av i kanoter och söka efter 
fl askpost. Minnet kommer att sättas på svåra 
prov eftersom det gäller att komma ihåg vad 
som stod i fl askposten.

När sedan scoutpiraterna ska ge sig av blir det 
alle man till båtarna med paddlar i högsta hugg. 
Många kanoter hamnar i kollisionskurs innan 
de kommer ut på öppet vatten.  Kanoterna 
försvinner sedan i fjärran och redaktionen 
har inte fått några rapporter om hur äventyret 
slutade. Kanske kajkar de fortfarande runt ute 
på Kopparhavet… 

I vår pirattrupp fi nns odugliga pirater som inte 
är kapabla att segla minsta jollen. Flaskposten 
har bildbevis på två ynkryggar som under 
tisdagen skulle ge sig av ut på Kopparhavet i 
segelbåt. Det dröjde inte många minuter innan 
de gick på grund, detta eftersom de glömt rodret 
på landbacken. Rodret, det man styr skutan 
med, är en av de viktigaste sakerna man bör ha 
med sig när man ska ut på havet. Bomber och 
granater!

Kapten Kopparskägg som ansvarar för dessa 
så kallade pirater är förkrossad. Han har inget 
annat val än att kölhala dem  och det kommer 
inte att bli någon angenäm upplevelse. 
”Nu går skam på torra land! Hur kan dessa två 
arma själar kunnat smita förbi de hårda proven 
i Piratskolan? Det kanske Piratministeriet kan 
svara på?” säger Kapten  Kopparskägg när han 
får höra om avslöjandet. Flaskposten har försökt 
att nå Piratministeriet för en kommentar men 
har inte haft någon framgång. 

Flaskposten avslöjar

Bomber och 
granater, 
sjödugliga 
pirater!

Odugliga pirater som på bilderna har fastnat på 
Kopparhavets döskallegrund. Piratministeriet 
ifrågasätts kraftigt efter Flaskpostens avslöjande.



Guldfeber!
På Guldvaskarängen råder tystnad och 
koncentration. Det enda som hörs är sanden 
som sköljs runt i gulsvaskarpannorna och ibland 
lite plaskande vatten. Bland guldvaskartält 
och skelett sitter ungefär 40 piratscouter från 
Järlindens scoutkår med fötterna i vatten. 
De passar på att tvätta sina lortiga piratfötter 
samtidigt som de lär sig att vaska guld. I 
händerna har de guldvaskarpannor som ser ut 
som stora svarta skålar med skåror på insidan. 

Kristinn, 11 
år, berättar för 
fl askposten hur det 
går till att vaska guld:
”Man tar upp sand 
i pannan och lite 
vatten, sedan rör man 
den lite fram och 
tillbaka så att sanden 
kan rinna ut över 
kanten. Guldet blir 
kvar i skårorna och på 

botten eftersom det är mycket tyngre an sanden. 
Det är klurigt att vaska guld, man vill ju inte 
missa något guldkorn.” säger hon och visar upp 
påsen med små, små guldbitar i. 

Benjamin den Förskräcklige som under 
årtionden har lagat mången sjömansbiff är på 
Kopparbo som kock i funktionärsmatsalen. 
Benjamin mötte sitt öde när han en mörk 
natt skulle se till att köket var städat och 
i ordning. I köket spelade husspökena 
landhockey med slevar och grytor. 
Stackars Benjamin fi ck en ryslig chock 
och sedan den dagen har han haft problem 
men ämnesomsättningen och blev med 
tiden tunnare och tunnare. En regnig 
dag i maj orkade han inte länge och gick 
över till andra sidan. Han vakar han över 
funktionärsmatsalen än idag och under sena 
kvällar kan man höra honom läsa från sitt 
recept på sjömansbiff.

Kontaktannons
Ensam pirat söker kärlek. Piratfl icka på 16 
långa sjörövarår söker härdad rövarbrud med 
fi na guldtänder. Vi ses vid styrbords rorkult 
eller på gycklarnas natt, då jag stryker runt 
kring Landkrabbehåven Hässelby Villastads 
aktiviteter. Träben och böldpest undvikes! 

Manlig piratkompanjon söker även gullig 
sjöbuse. Vi stryker omkring i samma kajuta.

Öppet:

Dagligen: Stängt:  Övrigt:
9-11  ons em Enl. ök.
13-17  tors em 

Tröjtryck



Knep och knåp med Kapten Krabba

Dagens bilder ser ut som så. Kan du klura ut vad de föreställer 
och var de är fotograferade? Svårt? Det är tanken! Men du har 
ju övat nu på andra bildfrågor så detta klarar du galant!

Väduren
21/3 - 19/4

Oxen
20/4 - 20/5

Tvillingarna
21/5 - 21/6

Stenbocken
22/12 - 19/1

Vattumannen
20/1 - 18/2

Kräftan
22/6 - 22/7

Lejonet
23/7 - 22/8

Jungfrun
23/8 - 22/9

Vågen
23/9 - 22/10

Skorpionen
23/10 - 21/11

Skytten
22/11 - 21/12

Fiskarna
19/2 - 20/3

Var snäll mot dina ledare 
så kommer du att bli rikligt 
belönad. 

Klättra upp i ett träd, gal som en 
tupp och dansa soldans kring 
tältet så kommer du inom en 
snar framtid att bli bjuden på 
glass. 

Om du badar blir du blöt. Om du 
dansar blir du svettig. Om du solar 
blir du varm. Om du ler blir du glad. 
Så bada, dansa, sola och le!

Kryp inte i geggamojan. 

Du råkar välta ut dagens matranson 
i slaskgropen och dina ledare ger 
dig strafftjänstgöring. Du lyckas 
dock lura en patrullscout att ta över 
ditt straff och själv går du till kiosken 
och köper godis.

Det är dags att byta 
underkläder, de luktar surt 
om dem. Blä!

Din lägerfl irt lockar dig över 
bygränser. Försök motstå frestelsen 
och du ska bli rikligt belönad, 
byfl irten kommer antagligen över till 
din by istället.

Du har många bollar i luften 
och lär dig jonglera under 
gycklarnas natt. Du kan sedan 
ha uppvisningar tillsammans 
med alla andra oxar och tjäna 
storkovan. 

Skenet kan bedra, sjöar är blå 
men vatten är genomskinligt. Du 
tycker att du har ordning och reda 
i tältet men det tycker inte dina 
ledare. Konstigt. 

Dagen börjar bra eftersom du får 
hallon och blåbär på din mor-
gongröt. (Detta på villkor att du 
plockar bären själv).

Stjärnorna lyser klart på natten 
och månen säger att du ska 
sova då. Så godnatt!

Din afton blir gynnsam. Du lyckas 
trolla bort din värsta fi ende på 
gycklarnas natt, skönt då slipper 
vi honom!

Dagens horoskop

Bildfrågan



Sablar, sista sidan

Tack och adjöss,          

      nu går vi till sjöss

Redaktionen
Sjöbusar och pirater fi nns det gott om här på 
Kopparbo just nu. En som skjuter av skott med 
en kamera och har blod i fjäderpennan fi nns det 
dock bara en. Flaskpostens redaktion ligger i 
Kompassen och redaktör Kapten Sandstorm står 
alltid till din tjänst när det gäller att förmedla 
pinfärska piratnyheter. Vill du meddela 
tidningen något är du välkommen att besöka 
redaktionen. Finns Kapten Sandstorm inte på 
plats är hon ute för att göra reportage och syns 
då ute på lagerområdet på farkosten Gula faran. 
Obs! Landkrabbor göre sig icke besvär!

Flaskpost till fl askposten
Tips till tidningen välkomnas! Efterlysningar, 
kärleksbrev, roliga historier, lekar, bus, 
klagomål gåtor, ris och ros… Flaskposten 
vill ha insändare! Utanför Kompassen 
(bredvid kiosken) sitter en fl aska för post till 
Flaskposten.

Morgondagens väder
Morgondagens väder kommer förmodligen bli 
som vanligt. Men misströsta inte för det, du 
slipper ju renlighetsbada eftersom du konstant 
står ute i en kalldusch.

Piratradio
Du glömmer väl inte att lyssna in Dalacamps 
egen piratradio med sändningar varje dag. 
Radiopiraterna fi xar musik, intervjuer och 
inslag av högsta klass. ratta in 95,4 för daglig 
underhållning.

InsändareHär publiceras dagligen små korta kommentarer 
och citat. Har du hört någon säga något 
roligt, mysigt eller knasigt, tveka inte att tipsa 
redaktionen genom att skicka en fl askpost!

Hört idag:

”Jag vet inte om det är ett skrapsåe 
eller ett brännmärke. det kanske är 

en kombinationsprodukt.”

” Jag är kock, så jag vet.”

Efterlyses!
Tröjtryckeriverkstaden efterlyser gamla 
tidningar eller liknande som kan användas 
som mellanlägg under tryckningen. Så om 
du har en gammal tidning som ligger och 
skräpar i tältet så lämna in den i tryckeritältet 
eller i kompassen. Gamla exemplar av 
Flaskposten godtages dock icke!

Efterlyses!
Det är fortfarande lite skralt med insändare 
hos fl askposten. Så... skriv en insändare!

Hört på lägret

Hört i intendenturen:

Gula faran och kapten Sandstorm (Anna Sandberg)


